
 

 

1 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA RAPAT KOORDINASI DESK PILKADA 

PENGAMANAN WILAYAH 
 

1. Saya menyampaikan apresiasi atas kehadiran segenap 

Camat, Kapolsek, dan Danramil se-Kabupaten Wonosobo 

pada Rapat Koordinasi Desk Pilkada Pengamanan 

Wilayah ini, sebagai wujud kesiapan kita bersama dalam 

menghadapi tahapan-tahapan Pemilihan Kepala Daerah 

(Pilkada) Serentak Tahun 2024. 

2. Dalam rangka menyukseskan Pilkada Serentak tahun 

2024, tentunya diperlukan dukungan dan kolaborasi 

sinergis antarelemen di wilayah, termasuk diantaranya 

adalah Pemerintah Kecamatan, Kepolisian Sektor 

(Polsek), serta Komando Rayon Militer (Koramil), yang 

tergabung dalam Forum Koordinasi Pimpinan Kecamatan 

(Forkopimca). 

a. Dalam tahapan kampanye, Forkopimca memiliki peran 

penting dalam menjalin sinergi dengan berbagai 

elemen masyarakat di wilayah, guna memastikan 

pelaksanaan kampanye di wilayah kecamatan berjalan 

dengan aman, lancar, dan kondusif. 

b. Forkopimca berperan penting dalam fasilitasi 

keamanan dan tempat logistik Pilkada, yang dimulai 

dari 7 hari sebelum pemilihan, setelah pemilihan, 

sampai dengan Pleno di Kecamatan. 
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c. Forkopimca berperan penting dalam memastikan 

kondusivitas selama tahapan masa tenang, pemungutan 

dan penghitungan suara, dan tahap selanjutnya sampai 

dengan Pleno rekapitulasi tingkat kabupaten. 

3. Saya tekankan kepada seluruh yang hadir di sini, untuk 

dapat menjalin sinergi dengan seluruh elemen masyarakat 

dalam rangka menciptakan suasana yang kondusif, serta 

dalam mengawal seluruh tahapan Pilkada Serentak Tahun 

2024. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

RAPAT KOORDINASI DESK PILKADA 

PENGAMANAN WILAYAH 
 

SELASA, 12 NOVEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

beserta Asisten Sekda; 

• Tim Desk Pilkada Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Camat beserta Forkopimca se-Kabupaten Wonosobo; 

• Undangan beserta Hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, sehingga hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi, dalam kondisi sehat wal‘afiat. 

Pada kesempatan yang baik ini, saya menyampaikan 

apresiasi atas kehadiran segenap Camat, Kapolsek, dan 

Danramil se-Kabupaten Wonosobo pada Rapat Koordinasi 

Desk Pilkada Pengamanan Wilayah ini, sebagai wujud 

kesiapan kita bersama dalam menghadapi tahapan-tahapan 

Pemilihan Kepala Daerah (Pilkada) Serentak Tahun 2024. 

Apalagi Camat, Kapolsek, dan Danramil yang dapat 

dipastikan amat mengenal wilayah masing-masing, memiliki 

peran krusial dalam memetakan potensi permasalahan sesuai 

dengan karakteristik masyarakat dan wilayah, sehingga 

pengamanan dapat dilaksanakan secara optimal. Untuk itu, 

saya harap momentum ini mampu semakin memantapkan 

persiapkan pengamanan pada seluruh tahapan Pilkada ke 

depan, agar gelaran pesta demokrasi dapat terlaksana secara 

kondusif, aman, dan damai. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Dalam rangka menyukseskan Pilkada Serentak tahun 

2024, tentunya diperlukan dukungan dan kolaborasi sinergis 

antarelemen di wilayah, termasuk diantaranya adalah 

Pemerintah Kecamatan, Kepolisian Sektor (Polsek), serta 

Komando Rayon Militer (Koramil), yang tergabung dalam 

Forum Koordinasi Pimpinan Kecamatan (Forkopimca). 
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Pertama, dalam tahapan kampanye, Forkopimca 

memiliki peran penting dalam menjalin sinergi dengan 

berbagai elemen masyarakat di wilayah, guna memastikan 

pelaksanaan kampanye di wilayah kecamatan berjalan 

dengan aman, lancar, dan kondusif. Termasuk dalam 

menyikapi perbedaan pandangan dan pilihan yang berpotensi 

menimbulkan perpecahan, Forkopimca saya harap mampu 

mengajak masyarakat untuk mengedepankan semangat 

persatuan dan kesatuan masyarakat. Tidak hanya itu, dalam 

menjaga wilayah masing-masing, Forkopimca bertugas 

memetakan dan memitigasi potensi konflik yang mungkin 

terjadi, serta melakukan langkah cepat untuk menetralisasi 

agar potensi konflik itu tidak bereskalasi menjadi konflik 

kekerasan. Bangun sinergisitas dengan tokoh agama, tokoh 

adat, dan tokoh masyarakat, untuk mengajak masyarakat 

menyikapi masa kampanye secara bijak, guna mengurangi 

potensi kerawanan yang terjadi, termasuk bijak dalam 

menggunakan media sosial. 

Kedua, Forkopimca berperan penting dalam fasilitasi 

keamanan dan tempat logistik Pilkada, yang dimulai dari 7 

hari sebelum pemilihan, setelah pemilihan, sampai dengan 

Pleno di Kecamatan. Termasuk dalam memetakan potensi 

dan antisipasi masalah dalam rangkaian proses distribusi 

logistik Pilkada, seperti memitigasi TPS rawan, memastikan 

kelayakan dan jaminan keamanan tempat penyimpanan 

sementara logistik, serta memastikan ketepatan waktu 

distribusi logistik sebagaimana jadwal yang ditetapkan. 
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Terakhir, Forkopimca berperan penting dalam 

memastikan kondusivitas selama tahapan masa tenang, 

pemungutan dan penghitungan suara, dan tahap selanjutnya 

sampai dengan Pleno rekapitulasi tingkat kabupaten. Dalam 

hal ini, pemantauan masa tenang dilaksanakan pada tanggal 

24 hingga 26 November 2024 dengan sinergi dalam 

pengamanan dan kondusivitas wilayah; pemantauan 

kesiapan sebelum hari pemilihan tanggal 26 November 2024 

dengan sinergi dalam pemantauan kesiapan KPPS, PPS, dan 

PPK, meliputi TPS yang aman, serta kesiapan personil, baik 

penyelenggara maupun pengamanan dari tingkat TPS, PPS, 

dan PPK; pemantauan hari pemungutan suara dan 

penghitungan suara tanggal 27 November 2024, dengan 

sinergi dalam pemantauan dan pengamanan pelaksanaan 

pemungutan dan penghitungan suara; serta dalam 

pemantauan pelaksanaan Pleno rekapitulasi suara tingkat 

kecamatan. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Sebelum menutup sambutan ini, saya tekankan kepada 

seluruh yang hadir di sini, untuk dapat menjalin sinergi 

dengan seluruh elemen masyarakat dalam rangka 

menciptakan suasana yang kondusif, serta dalam mengawal 

seluruh tahapan Pilkada Serentak Tahun 2024.  
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Melalui sinergisitas yang tercipta, saya optimis 

pelaksanaan tanggung jawab Forkopimca dalam menjamin 

keamanan dan kelancaran rangkaian tahapan Pilkada 

Serentak Tahun 2024, dapat dilaksanakan secara lebih 

optimal seiring semakin kuatnya fungsi pengawasan yang 

didukung partisipasi masyarakat. Dengan besarnya 

partisipasi masyarakat baik dalam memilih maupun dalam 

mengawasi jalannya pemilihan, diharapkan Pilkada sebagai 

momentum penting yang menentukan masa depan 

pembangunan daerah, dapat menghasilkan pemimpin yang 

akuntabel dan mampu memenuhi harapan masyarakat, 

sehingga mampu mendorong kemajuan daerah. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

Plt. BUPATI WONOSOBO 

ttd 

Drs. H. MUHAMMAD ALBAR, M.M. 


